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CNELIAAIBALIT “AKTOPCbKA MANCTEPHICTb"
MNEPLLOTIO BAKAAABPCHKOIO PIBHA CIELIAABHOCTI 0247
MUCTELTBO"

HIYHE

LLIOAO AKOCTI AMCTAHUIMHOY POPMIM
HABHAHHA




1. CkinbkuM pokie By npaueTe (BUKnanacTe) B HAKKKIM?

15 Bignosigen

& Ginswe 15 poxis
& 10-15 pokis
@ meHwe 5 pokis




2. Axy dopmy HaByaHHA B1 BUKOPWCTOBYETE Y CBOIM Nefaroriydiv npakTiui?

15 Bignosipen

o@m@NanH (gedHa) opma 2 (80%)

HaB84aHHA

OHNalH ©opMa HAEYEHHA 3 (20%)

aMillaHa (ridpuiHa) opMa
HEBYEHHA 13 BUEODWUCTAHHAR ¥ 6 (40%)
NeaaroriyHu: NpakTHERX Takux. ..




3. Aki iHcTpyMeHTK Bu BkopucTOBYETE B NpoLeci AMCTaHUIMHOre HaByaHHA? (MHOXWMHHK

EWGIp)

15 Bignosigen

BipTYaneHI OCEITHI CepeOoBMLA
(Google Classroom, Google Meet 13 (86,7%)
TaiH.)

meceHmxepy (Viber, Messenger,

8 (60%
Telegram. WhatsApp 1a iH.); (60%)

Bigeose'R30K (Zoom, Skype,

4 (26,7%
Meet, Hangouts Towo) (26.7%)

EMEKTDOHHE nowTa 81053.3%)
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4. Y1 € 3pyuHrMK ona Bac Texdonorii gMCcTadUiMHOro HagyadHa?

15 sipnosigen

@& ovxe 3pydHi

@ moxy NpaUKEaTH, ane IHoal BUHKESHTE
TPYAHOLWI

@ He3pyuHi




5. Ym eucTavac Bam maTepianbHo-TexHiuHoro 3abezneyeHHa Ta HEBMYOK ON8 KOMPOPTHOI

OMcTaHuinHol poboTtn?

15 sipnosigen

@ c npodecitHi zHauHA Ta HeodxigHi
HBBWYKW ANA podoTH i3 TEXHONOMAMMK
OMCTEHLUIRHOM HEEYaHHA ane Hemac
NOTRIOHOrD MaTepianbHO-TEXHIMHOM 3. ..

@ He mae noTpidHoro MatepiansHo-
TeXHMHOro 3ade3nedeHHA Ta NoTpIgHD
NOMNINWKTK AeAK HAEWYEW v podoTi i3
TEXHONOTAMK OMCTaHUIRHOMD HABYaHHR

) € MaTepiansHo-TEXHIYHE 0aza, 3HaHHR
Ta HABWYKEKW OnA podoTH i3
OWMCTEHLUIAHWMKY TEXHOMOTIRMK HAE4aHHA




6. 4w €, Ha Bawy oyMky, ocoBnMBOCTI WOO0 NPOBEAEHHA NMPakTUUHWX 3aHATb, PEeneTuLin,
npoBeneHHA 3anikoBMx Ta eKk3aMeHalinHWX NPaKTUUHKMX NOKaziB 3 Taknx HaBJyanbHWX
aMcunnnid gk “MawncTepHicTe akTopa”, “CueHiyde MoBneHHa” Ta IHWKX cneliansHux
OUCUWNMIH B Npoueci OucTaHUiMHoro HaedyaHHA 3nobyeadie cneyianizauii « AKTopceKa

MaWcTepHICTE»?

15 Bignosipei

@ :=icHo e
@ Hi, Hemae




7. Yv 3apoeonedi Bu yenixamy 3000yBadie BAWOI OCBITH, KONMW BUKOPWUCTOBYETE TEXHOMNOTI

OWCTaHWIMHOro HaB4YaHHA?

15 Bignosigen

$ 1ax
@ Hi

@ GinblW-MeHw 3300B0NeHWH (Ha)




8. Yu yci 3gobyBavi BMLLLOT OCBITW 30aTHI WBWOKO ONaHyBaTH TEXHONOT | AWMCTaHLWiMHOro

HaByaHH®a?

15 signosigei

@ Tak. yci
@ Hi, nerRE anoSyEadi He 3MormK
OnaHyBaTH

{0 HixTD He onaHyEeas




2. Y1 y Becix 3n06yeadie € HeobxigHe MaTepiansHO-TEXHIUHE 3abe3neyedHs ona

BEMKOPWCTaHHA TEXHONOM W AMcTaHUinHol ocBiTK?

15 signosigen

@ Tax. B ycix £ HeoOxigHe TexHIMHe
zabeaneyeHHR

@ Ha ¥ank ¥ CTYOSHTIE HEMAE
HeodxigHOoMD TeXHIYHOMD 3adeaneueHHA




10. Y4 noTpibHa Bam okpema gonomora Texdiudore nepcodany HAKKKIM ona HanawTtyeadHa

Bawwux TexHiuHKx 3acobie oNg NpoBeOeHHdA 3aHATL 3a AUCTaHuUinHoK GopMOoD HaBuyaHHA?

15 Bignosigen

@ Tak, noTpidHa ponomora

@ Hi, fonomora He noTpiGHa

@ yce rapazn ane iHoai NoTRIoHA TexXHIYHA
NigTpMMER BIANOBIAHOMD NepcoHany
HAKKKIM oHnaiH




1. Aki dopMK NOTOUHWMX OHNaKH 3aHATL BW BUKopWUCTOBYETE v CBOIWM poboTi? (MHOMKWHHMIA
Bnbip)

15 Bignoeigen

OHNERH nekuii

npe3eHTaL|l

eediHapw (CeMiHAPCEE] 3aHATTA B
OHNaRH pexmmi)

NODAKTHYHI 38HATTA

6 (40%)

8 (53.3%)

8 (53.3%)

11 (73,3%)

125



12. ke nporpamHe 3abe3neuedHa Ha Bawy OyMky K HalKpalle nepenac akicTe 3BYKY Y

cTepeo popMaTi?

15 Bignosigen

Google Meet

Shype 0 {0%)

Viber 0(0%)

Z00m

He Bonogis HhopMaliso 0 {0%)

8(53.3%)

11 (73,3%)




13. Ha Baw nornag HaeadTa)eHHA y Npoueci AMCTaHUuiMHoro HaBJdaHHa:

15 signosipen

@ :Cinbwmnocs
& zmeHwunocs
) He 3MIHMNOCE




14. Aki dopMIK KOHTROMK BUKOPWUCTOBYEaNW BUKNaaayi nig yac OUcTaHUWiIMHOro HaeuaHHAa?
(MHOMXWUHHKIA BUGIR)

15 Bignosigen

OHNaRH on WTYB3HHA

OHNaAH TeCTyEdHHA

OHMAaHH OUIHIOBAHHA NPaKTHYHIX
3agnaHb

BMKOHAHHA 3aB0aHb HaOicNaHux
Ha eNeKTPOHHY NOoLWTY

10 (66,7%)

14 (93,3%)

8 (53,3%)
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15. Yv 3miHKWBCA po3nogin Ganie Npw ouiHKBaHHI 3HaHb Nia Yac OUCTaHLIMHOro HaBuyaHHA?

15 signosigen

P Tax
@ Hi
@ yacTEosOD

@ ZMICTWECE BEUESHT, DCKINEEM Nepesara
HaOAETLCA CAMOCTIMHIA poSoTi CTyaeHTa




16. OCHOBHMMK NepeBaraMm OUCTaHLIMHOro HaB4YaHHAa €:

15 sBignosigen

HU3EKWIA PU3NK 33PaXEHHR Ha
CcOVID-19

ENyngaHHA BNAaCHOrQ pessiam -
PEns pERIY 4(26,7%)
HdEaHTa*EHHA

MO¥NMBICTE HALEHHA
0onaTEOBWE MaTepianie onA
CaMOONPaUKIEaHHA
BinbLUI MO¥NUBEOCTI ONA
BMEODUCTAHHA IHTEDAKTHEHKWX 4 (26,7%)
3aco0ie HAEYAHHA Ta AWCTaHU. ..

8(53,3%)

14 (93,3%)




17. Heponikamuy OUCTaHUIMHOMNO HaBJYaHHS €;

15 signosipen

HU3LEWA pIEEHL iHhopMaLUIRHoMD 6 (40%)
oamMiHy '

HENOCTATHIA 0COBMCTHA KOHTaKT 14 (93.3%)
3i anoGyBsadem BULLOT OCBITH .

BIOCYTHICTE CNIMKYBAHHA i3
KOMNEeramu Ta pexTopaTtomM 5(33,3%)
HARKKIM




AIFKYEMO 3A YBATY!




